
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 
 

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu w dniu 
17.12.2020r. podjęła następujące decyzje: 
 

1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
GKS „Lipniczanka” Lipnica - MKS „Piast U-57” Człuchów 13.12.2020r. 
Zawodnik nr 15 – Drobek Mateusz (MKS „Piast U-57” Człuchów) – kara dyskwalifikacji w wymiarze  2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §1 RD - za poważny, rażący faul. 
Kara biegnie od dnia 18.12.2020r. 
 
MKS „Piast U-57” Człuchów – KS „Kaszubia” Studzienice z 06.12.2020r. 
Zawodnik nr 5 – Gołuński Dominik (MKS „Piast U-57” Człuchów) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 3(trzech) 
miesięcy, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §2.1 pkt.1, 2 RD - za naruszenie 
nietykalności cielesnej, zawodnika drużyny przeciwnej. Kara biegnie od dnia 18.12.2020r. 
 
2.Sprawy inne: 
 
a)Wniosek Komisji ds. Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich Podokręgu Słupskiego (l.dz.725/20 z dnia 
16.12.2020r. dotyczący nałożenia kary dyscyplinarnej na kluby - za niedopełnienie obowiązku zabezpieczenia  
zawodów oraz brak realizacji zaleceń;  
 
MKS „Piast U-57” Człuchów – KS „Kaszubia” Studzienice z dnia 06.12.2020r.- SKO  
Klub MKS „Piast U-57” Człuchów – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 
§1 pkt.3 w związku z art.64 §1pkt.1 w zw. z art.102 pkt.1 RD – za naruszenie postanowień dot. zapewnienia 
bezpieczeństwa na meczach piłkarskich, brak realizacji zaleceń. Kara biegnie od dnia 18.12.2020r. 
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